

«Чур-чур меня, я — в домике», а бои в Сирии продолжаются

Число жертв гражданской войны в Сирии продолжает расти. В пригороде Дамаска найдены десятки тел мирных жителей, расстрелянных в ходе четырехдневных боев между вооруженными формированиями оппозиции и правительственными войсками. По данным ООН, за два года вооруженного конфликта в Сирии погибло более 70 тысяч человек.

В эти же дни в Турции состоялась международная конференция по сирийской проблеме. В ближайшие шесть недель Европейский союз обсудит вопрос о снятии эмбарго на поставки оружия вооруженной сирийской оппозиции, заявил по итогам встречи в Стамбуле премьер-министр Великобритании Уильям Хейг, ссылается на агентство Reuters издание vedomosti.ru/politics/news.

Пока так называемые «Друзья Сирии» готовятся к переговорам и намечают планы по разрешению конфликта, мировое сообщество, наряду с гуманитарной помощью, продолжает осуществлять военные поставки. В их числе Россия, которая подчеркивает, что она лишь выполняет действующие контракты с Сирией и не поставляет ничего из современного вооружения. Известно, что некоторые российские предприятия оборонного сектора ведут свои собственные переговоры с Дамаском и заключают соглашения, которые, по информации прессы, пока еще не были выполнены. На претензии о продаже оружия Сирии, президент Путин заявил, что она осуществляется исключительно в рамках официальных соглашений.

Помню, как подростком зачитался одним фантастическим рассказом о будущем. Рассказ как рассказ про космодромы, летающие объекты, чудеса техники, связи и т.д. Но самым примечательным в нем было то, что любой, мало-мальски уважающий себя астронавт обязан был иметь, так называемую, сердечную связь, при которой другой человек мог внутренне почувствовать этого астронавта, знать, где он находится и что происходит с ним.

Связь работала всегда и везде, не зная границ и расстояний, и служила в качестве подстраховки на случай технических сбоев. Сердечная связь была возможна только с очень близким человеком, и далеко не всем удавалось ее установить. Ведь необходимым условием являлась способность человека полностью пожертвовать собой во благо другого.

Не берусь судить современную политику, однако, на мой взгляд, она далека от того, чтобы пожертвовать своими интересами во благо ближнего. Все понимают, куда попадает проданное оружие и с какой целью оно используется. Но личные торговые интересы отдельного государства стоят выше заботы о благе других.

Маленькие дети, заигравшись и не желая проигрывать, закрываются в условном месте: чур-чур меня, я — в домике. Повзрослев, мы продолжаем эту детскую игру: чур-чур, а международного права мы не нарушаем. Только на кону стоит уже не условный проигрыш, а реальная жизнь реальных людей.

Евгений Винников

Единый мир Интернет-газета

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта